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O MernaHaX TpeyYIroJbHUuKa. O cooTHONIEHUN HJIOH.I&,Z[GfI
TPpEeyYIroJbHUKOB. y,Z[BOGHI/Ie MeaAMnaHbI.

. ﬂOK&)KHTG, 9TO M€/[MaHa TPEYTI'OJIbHUKA pa36HBaeT €ro Ha JIBa PaBHOBEJIMKUX.
. ﬂOK&)KHTG, 9TO BCE MeJIaHbl TPEYIOJIbHUKa pa36I/IBaIOT ero Ha 6 PaBHOBEJINKUX.

. ,Z[OKEL}KI/ITG7 9TO MeJruaHbl TPEYT'OJIbHUKA TOYKOI1 rnepecedenunsd JejIigATCdAd B OTHOILIEHU U 2: 1,

cHuTagd OT BEPIINHLI.

. (IIT ouMmnmaia o reoMeTpun i yUIUTe el MaTeMaTuk) BHYTpH 4YeThIpexyrobHuKa

B3sTa TOYKA M COEJMHEHA CO CepeJIMHaMU BceX CTOpoH. llyomajn Tpex m3 derwipex o0-
Pa30BaBIIIXCS Y€THIPEXYTOIBHUKOB S1, So 1 S3. Haiiaure 1mrora b 9eTBEpTOro 4eThIpex-
YI'OJIbHUKA.

. Hycrs K — Touka na croporne AB tpeyrombauka ABC, npuiem AK : KB = m : n.

S
Hoxazkure, 4ro g-oa% = I,
ACBK n

. Han tpeyrospauk ABC. Touku M u N jnexar wa jgydax AB n AC coOTBETCTBEHHO,

npaem AM : AB =m :n, AN : AC = p: q. Jokaxute, ato SLAMN — m b,

Saapc n q

. B Tpamenun ¢ ocuoBanusmu BC' u AD nunaronaym nepecekatorcs B Touke (. Jlokaxkure,

q970: &) Spapc = Sapep; 6) Saaos = Sacop.

. B tpanteniun ABC'D Touka E — cepeauna ocaoBanuss AD, Touka M — cepeanta OOKOBOI

cropoubl AB. Otpesku C'E u DM mnepecekaiorcst B Touke O. JlokaKuTe, 9TO TLIOMIAIN
gerbipexyroibanka AMOFE u tpeyrosbauka C'OD paBHBL.

. CTopoHBbI TpeyroJbHUKA IIOMAIn 1 pasieneHbl B oTHOmEHnn 3 @ 1 110 9acoBoii cTpesiKe.

HameTe IJIOIIa b TpeyroJibHUKa C BepllnHaMi B TOYKaX JeJICHUAd.

Ha croponax BC', AC u AB tpeyronbanka ABC, miomaib KOTOpOFO paBHa 36, OTMeYeHbI

BM AK 2
M, Nun K 41 — =—-,CN = AN nu — = —-.
TOYKHI u COOTEETCTBEHHO. M3BecTHO, YTO — e Y

Haitiure nnomaas rpeyronbauka M N K.

Touka M nenut cpennoo JuHuio tpeyronbauka ABC, napasiensuyio cropone BC, Ha
OTPE3KHU, OJINH U3 KOTOPBIX B TPU pasa JjInHHee Japyroro. Touka N TakKe JIEJIUT CTOPOHY
BC na orpesku, oiiH U3 KOTOPBIX B TPU pas3a JJIMHHEE JIPYroro. B KakoMm OTHOIIEHUN
npsimast M N pemmt maomaab Tpeyroabauka ABC?

B tpeyrospauka ABC' mpoBenena 6uccekrpuca BL.

a) Hokaxkure, a0 Saapr @ Saper = AL : CL = AB : BC.
6) Haitaure AB, eciu BC' =9, AL =7,5, CL =4,5.

B) Haitaure LC, ecru AB = 30, AL = 20, BC' = 16.

Bayrpu nmapasuretorpamma ABC'D ormedena Touka O. Jlokaxkure, 9T0O

1
Saaos + Sacop = §SABCD = Sapoc + Saaobp-

Ha croponax mpsiMOyroJIbHOTO TPEyroJIbHHKA MOCTPOEHBbI KBAJAPAThl (T aropoBsl miTa-
HbI). VIX BepIMHbBI COeJIMHEHB! TaK, KaK MOKa3aHO Ha pucyHke. /loKayKuTe paBeHCTBO I110-
ma/Jieit cepbIX TPeyroJbHUKOB.
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HapaﬂﬂmoepaMMOM HA3BLEAEMCA HETMHIPETY20ADHUK, Y KOMOPO20 NPOMUBOTLONOHCHDILE
CMoOpPOHbL NONAPHO NAPANAEADHDL.

CaoiicTBa nmapasuiesjorpamMma. 1. IIpomueonosostcrvie yeivl NapaiLes02PaMMa PABHDL.
2. IIpomueonososcrvie Cmoporvl NapasLes02PAMMO PAGHDL.

3. Jluazonaru napasienoepamma mouwkot nepecevenus 0eAAmes nonoAaM.

IIpu3nak napasuiesorpamMma. Ecau duazonast 4emupery2oivhura mowkot nepeceye-

HUA DENAMCA nonoaam, mo oxn — nNApasienoepamMm.

Menuana TpeyroJbHUKa COBIaaeT ¢ ero buccekTpucoii. Bepro jm, 4To oH paBHOOEIpEH-
HBI?

Meuana TpeyrojbHIKa 00pa3yeT ¢ €ro CTOPOHAMU, BBIXOJSIIUMU U3 TOW K€ BEePINUHBI,
yriel 40° u 70°. lokaxkute, 9TO 3Ta Me/[naHa paBHA IIOJIOBUHE OJHOU U3 HUX.

Ha croponax AB u BC' tpeyronbauka ABC mocrpoenbl BHe ero KBajparbl ABDFE u
BCKF'. Jlokazatb, uro orpe3ok DF' B maBa pasa 0oJibiiie Meuanbl B P TpeyroabHUKA.

B Beinyksiom naruyronbauke ABC DFE wusBectno, uro AE = AD, AC = AB u L/DAC =
/AEB + ZABE. Jlokaxure, uro cropora DC B jnBa pasa 6osbiie meauanbl AK Tpe-
yrosbauka ABE.

B Beimykstom gerwipexyronbanke ABC D cropoust AB, BC' u C'D pasubl, M — cepenuna
croporbl AD. Useectro, uro ZBMC = 90°. Haiigure yros mMexKay auaroHaIsIMA 9€ThI-
pexyroabauka ABCD.

CsoiicTBO MeaAuaHbl IIPAMOYT'OJIBHOI'O TPEYyIroJIbHUuKa. MG,ILI/IaHa, npoBeJgeHHad K I'a-
IIOTEHY3€ PAMOYIOJIbHOI'O TPEYroJibHUKa, paBHa IIOJIOBUHE €I'0 I'MIIOTEHY3bI.

Haiiiure runoreny3y mpsaMOyroJbHOTO TPEYTOJLHUKA, €C/IM BbICOTA, IIPOBEJIEHHAas K HEl,
paBHa 1 cM, a OJIMH U3 YIVIOB TPEYTOJbHUKA paBeH 15°.

B tpeyroimsuuke ABC nporenena meauana BM. Haiiaure yron ABC, eciu Z/BAC = 30°,
a LBMC = 45°.



